
ГОЛВАЗІН ОЛЕГ МИКОЛАЙОВИЧ 

Народився 4 січня 1988 р. у м. Євпаторія в родині службовця. 

У 2005 р. закінчив Євпаторійську гімназію № 8 із поглибленим вивченням англійської мови 

З 2005 р. навчався у Національному авіаційному університеті, який закінчив із червоним 

дипломом у 2010 р. і здобув кваліфікацію спеціаліста з менеджменту зовнішньоекономічної 

діяльності підприємств. 

З 2010 по 2011 р. працював на посаді провідного спеціаліста Департаменту інструментів 

стимулювання територіального розвитку Міністерства регіонального розвитку та 

будівництва України. 

З 2011 по 2012 р. працював на посаді головного спеціаліста Департаменту регіонального 

розвитку Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України. 

З 2012 р. навчався у Національній академії державного управління при Президентові 

України, яку закінчив із червоним дипломом у 2014 р. і здобув кваліфікацію магістра з 

державного управління. 

Протягом 2014 р. працював на посаді головного спеціаліста Департаменту економіки 

систем життєзабезпечення Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України. 

З 2014 по 2016 р. навчався в аспірантурі Науково-дослідного економічного інституту 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. У зв’язку з реорганізацією НДЕІ 

Мінекономрозвитку України у 2016 р. перевівся до аспірантури Державного науково-

дослідного інституту інформатизації та моделювання економіки Міністерства 

економічного розвитку і торгівлі України, яку закінчив у 2017 р.  

З 2017 р. прикріплений як здобувач Університету економіки та права «КРОК» наукового 

ступеня кандидата економічних наук зі спеціальності 08.00.03 –  економіка та управління 

національним господарством.  

Протягом написання дисертації брав активну участь в конференціях за темою наукового 

дослідження.  

З 2006 р. одружений з Голвазіною Олесею Вадимівною, 1984 року народження, яка працює 

на посаді головного спеціаліста Департаменту з питань регіонального розвитку 

Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 

України.  

 

Голвазін О.М.           2018 р.  


